

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

22
мая
пятница
1942 года
№ 58 (1512)
цена 5 коп.
Адрес
редакции:
Полевской
улица
Ленина—58

Посадку овощей провести в самые сжатые сроки

Решающим условием получения высоких урожаев, является качественная обработка земли и ранние сроки посева.

Имея высокую агротехнику мы должны получить больше продуктов питания. Однако в некоторых колхозах грубо нарушают агротехнику. Так, в колхозе «Трудовик» бригада № 1 (бригадир т. Шептаев А.) в погоне за количественными показателями, произвела посев пшеницы по невспаханной и некультивированной площади (на участке проморода).

В колхозе им. Ильича культиватор МТС работал без 5 зубьев, сеялка без дисков и пружин, посадка картофеля на площади 0,3 га произведена на плохо подготовленном участке.

Весна давно вступила в свои права, и всякое промедление сроков посева овощей—моркови, свеклы, лука и картофеля в дальнейшем губительно отразится на урожае.

Сейчас уже имеются колхозы закончившие план посева зернобобовых (Красный Урал № 1). Близки к окончанию: «Мрамор», им. Ильича, «Красный партизан».

Однако успокоившись на достигнутых успехах руководители этих колхозов совершенно забыли ответственный участок—посев картофеля и овощей.

На 20 мая по району план посадки картофеля выполнен только на полпроцента, овощей на 7 проц., а к посеву корнеплодов-турнепса еще не приступили. Между тем имеются все возможности произвести эту работу в срок.

Однако предоставленные трудовые резервы в колхозе им. Ильича не использовались на работе и отсылались обратно. В результате с посевом овощей здесь обстоит плохо. Не лучше положение и в колхозах: «Красный пахарь» и «Трудовик».

Чтобы выполнить боевой заказ фронта—вырастить высокий урожай всех культур и дать стране больше зерна, картофеля и овощей, необходимо провести сев в самые сжатые сроки, ни в коем случае не допускать нарушений агротехники.

Руководители колхозов и бригады должны быстро устранить недостатки, мешающие проведению сева, памятуя, что каждый день задержки сева—это потеря нескольких тонн урожая.

Железная дисциплина, самоотверженная работа в поле, развертывание массового социалистического соревнования за знамя 3 гвардейской стрелковой дивизии—вот решающие условия успеха посевной кампании.

Низавитина.

Закончил сев зернобобовых

19 мая колхоз «Красный Урал № 1» Кособродского сельского совета первым в районе закончил сев зернобобовых культур. Посев 136 гектаров, из

них один гектар пшеницы колхоз посеял в фонд обороны страны.

В эти дни колхоз приступил к вспашке земли под картофель и посадке овощей.

Некоторые итоги работы в мае

Коллективы отдельных цехов и участков Северского завода неплохо выполняют свои обязательства. Так, по товарному прокату улучшена сортность на 5 проц., снижен расход топлива на 3 проц., продукция выпускается исключительно по заказам.

Чугунолитейный цех систематически перевыполняет план по изложницам ликвидируя узкое место в мартене. Значительно перевыполняет план по выпуску сифонного кирпича и огнеупорный цех.

Число рабочих выполняющих норму увеличилось на заводе в сравнении с апрелем на 50 человек.

Бригада вальцовщика Волкова выполняет норму на 117 проц., одновременно улучшая выход первых сортов. Бригада вальцовщика Тарханова перевыполняет норму выработки на 10 проц. Хорошо работают и другие бригады листопрокатного цеха.

Обжигальщик огнеупорного цеха тов. Бокоников выполняет норму на 197 проц., формовщица этого же цеха т. Никитина дает до 161 проц., формовщик чугунолитейного цеха т. Моршинин—на 220 проц., забойщик горного отдела Карманов—на 240 проц.

Сейчас мартеновским печам произведен горячий ремонт. В литейном цехе значительно увеличено число опок, обеспечивающих выпуск изложниц.

Григорьев,

нач. планового отдела
Северского завода.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 20 МАЯ

В течение 20 мая на Харьковском направлении наши войска вели наступательные бои и, отбивая контратаки противника, продвинулись вперед. На Издюм-Барвенковском направлении наши войска отбили несколько атак немецко фашистских войск.

На Керченском полуострове продолжались бои в восточной части полуострова.

За 19 мая уничтожено 27 немецких самолетов. Наши потери—12 самолетов.

В Баренцевом море советский корабль потопил 3 транспорта противника общим водоизмещением 26000 тонн.

За 19 мая частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено 42 немецких танка, 285 автомашин с войсками и грузами, 75 подвод с боеприпасами, 30 полевых и зенитных орудий, 12 зенитно-пулеметных точек, 33 миномета, разбит железнодорожный состав и паровоз, рассеяно и частью уничтожено до 2 рот пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Харьковского направления, отразила контратаку противника. В результате боя подбито 8 немецких танков и уничтожено 250 гитлеровцев. На другом участке наши бойцы под командованием т. Мекинина за день боевых действий уничтожили 350 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи.

На отдельных участках Калининского фронта пехота противника поддержанная танками, пыталась атаковать расположенные советских войск контратакующие наши части. Враг отброшен на исходные позиции. В течение дня немцы потеряли только убитыми свыше 400 солдат и офицеров. Подбиты 2 немецких танка и взорван склад с боеприпасами. Взяты пленные и трофеи.

7 летчиков-истребителей под-

разделения т. Курбатова (Южный фронт), возвращаясь на свою базу после выполнения задания, встретились с 9 вражескими истребителями. Завязался воздушный бой. Старший лейтенант Прикащиков, старшина Егоров и старшина Штукин сбили по одному самолету противника. Остальные немецкие машины повернули обратно. Преследуя противника, летчики Павлов, Калугин и Штукин сбили еще 3 немецких самолета. Все советские самолеты благополучно вернулись на свой аэродром.

27 разведчиков под командованием лейтенанта Потахина встретили группу немцев, насчитывающую до 50 человек. Несмотря на численное превосходство, разведчики атаковали противника. В завязавшейся схватке гитлеровцы потеряли 11 человек убитыми, 15 ранеными и быстро отступили. Наши бойцы захватили пленных, оружие и без потерь вернулись в свою часть.

Лейтенант т. Крипач, стреляя прямой наводкой из орудия подбил пять вражеских танков. Наводчики тт. Максимов, Белоусов и Кутаев уничтожили 6 немецких танков.

Младший лейтенант Павел Гущин из ручного пулемета открыл огонь по итальянскому самолету «Макки-200» и ранил летчика. Итальянский летчик совершил посадку на нашей территории и взят в плен.

Отряд Калининских партизан под командованием тов. О. за несколько дней истребил 80 немецких солдат и офицеров и взорвал склад с боеприпасами противника.

Пленный обер-ефрейтор 8 пехотной дивизии Фейнт Маер рассказал: «Война окончательно разорила многих немецких крестьян, у крестьян забирают почти весь урожай. Это я знаю

по хозяйству моего отца. Отец собрал осенью прошлого года 10 центнеров пшеницы, 9 центнеров у него реквизировали. Ни один из крестьян не может распоряжаться по своему усмотрению молоком от своей коровы, 80 проц. молока у него забирают. В деревнях расплодилось очень много контролеров и инспекторов, которые ходят по домам и амбарам, устраивают обыски, реквизируют последние остатки продуктов.

Отступая под ударами наших частей из села Зайцево, Орловской области, немецко фашистские мерзавцы сожгли и разрушили 600 домов колхозников. Гитлеровцы засыпали колодцы и вырубали сады. На улицах села красноармейцы обнаружили десятки трупов истерзанных немецкими бандитами мирных жителей-стариков, женщин и детей. На окраине найдено 8 трупов замученных пленников красноармейцев. У них отрезаны уши, носы, выколоты глаза, вывернуты руки и ноги. Часть жителей села Зайцево гитлеровцы под угрозой расстрела увели с собой.

Немецкие и итальянские оккупанты зверскими убийствами мирных жителей пытаются сломить сопротивление югославских патриотов, борющихся за свою родину. Недавно в Санджак и в г. Плевле итальянцы расстреляли 100 человек городских жителей. Эти зверские убийства вызывают огромное возмущение в стране и каждый день все больше крестьян и особенно молодежи вступают в партизанские отряды. Партизаны беспощадно мстят итальянским захватчикам. Около г. В. пулеметным огнем партизаны убили и ранили 160 оккупантов. Другой крупный отряд партизан у города Н. в течение 5 дней вел бой с итальянскими войсками. Оккупанты потеряли 300 человек убитыми и еще больше ранеными.

Отв. ред. О. И. ЗАСЫПКИНА